

Встреча колхозников с артистами театра им. Г. Сундуняна

На днях состоялась встреча передовиков сельского хозяйства с коллективом театра им. Г. Сундуняна. Из колхозов и МТС районов Араратской долины в Ереван прибыли 350 трактористов, бригадиров, звеньевых—мастеров высокого урожая. Среди них и Герои Социалистического Труда. Многие колхозники прибыли на своих автомашинах.

От имени творческого коллектива театра передовиков сельского хозяйства горячо приветствовали директор театра им. Сундуняна тов. М. Шатирян и народный артист Д. Малян. Они говорили о необходимости установления более тесной связи между работниками колхозного производства и театром.

От имени гостей выступила звеньевая колхоза с. Бамбакашат Октемберянского района, Герой Социалистического Труда тов. Асанет Симонян. Она сказала:

—Мы, труженики социалистических полей, рады сегодняшней встрече. Это—свидетельство все крепнущей связи между колхозниками и интеллигенцией города. Мы бы желали видеть выступления деятелей искусства и литературы на сцене колхозных клубов.

В заключение театр показал пьесу Д. Демирчяна «Страна родная». Спектакль прошел с большим успехом. (АТА).

КОММУНИСТ
Ереван

23 ИЮН 1950